
교재명 핵파모의고사 과목명 물리학Ⅰ

회차 문항 번호 구분 수정 전 수정 후

2회 16번

제시문(가) ㉠ ２ ㉠

제시문(나) ㉠ 4 ㉠

<보기> ㄱ. ㉠은 3 
n이다. ㄱ. ㉠은 

n이다.

해설 ㄱ. ㉠은 2 
n이다. ㄱ. ㉠은 

n이다.

5회 20번

발문 가속도의 크기가 

인 가속도의 크기가 


인

선지

①    ② 

③   ④   

⑤ 

①    ② 





③   ④ 




 

⑤ 

해설 교체 기존 해설 내용

20. (가)에서 실이 끊어지는 순간 

A, B와 C에 작용하는 알짜힘의 

크기는 × 

  이다. 

O점을 지나는 순간 C의 속력을 

로 하여 일-에너지 정리를 

이용하면 




×× 

 
×

에서  




이다.

6회

2번 정답 ③ ⑤

6번 선지
① ㄴ   ② ㄷ   ③ ㄱ, ㄴ

④ ㄱ, ㄷ  ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ

① ㄱ   ② ㄴ   ③ ㄱ, ㄷ

④ ㄴ, ㄷ  ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ
8번 정답 ① ②

15번

정답 ④ ⑤

<보기> ㄱ. (가)에서 물체에 작용하는~ ㄱ. (나)에서 물체에 작용하는~

해설

ㄱ. (가)에서 A, B가 등속도 

운동을 하므로 A, B에 

작용하는 알짜힘이 0이다.

ㄱ. (나)에서 A, B의 질량비가 2 :

1이므로 알짜힘의 비도 2 :

1이다.



교재명 핵파모의고사 과목명 화학Ⅰ

※ 아래와 같이 정답을 수정합니다. 해설에는 이상이 없습니다. 

회차 문항 번호 구분 수정 전 수정 후

5회 2번 정답 ④ ⑤

교재명 핵파모의고사 과목명 생명과학Ⅰ

※ 아래와 같이 회차별 정답 및 문제의 표기를 수정합니다. 해설에는 이상이 없습니다. 

회차 문항 번호 구분 수정 전 수정 후

2회

4번 정답 ① ③

6번 문제 발문

ⓐ와 ⓑ는 ‘□’와 ‘×’를 

순서 없이 나타낸 

것이다.

ⓐ와 ⓑ는 ‘○’와 ‘×’를 

순서 없이 나타낸 

것이다.

교재명 핵파모의고사 과목명 지구과학Ⅰ

※ 아래와 같이 회차별 정답 및 문제의 표기를 수정합니다. 해설에는 이상이 없습니다. 

회차 문항 번호 구분 수정 전 수정 후

1회

6번 정답 ② ④

11번
선지 ② ㄴ ② ㄷ

정답 ① ②

4회 3번 정답 ③ ⑤


